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Invandrarindex enkät om Covid-19 maj 2020

• Invandrarindex AB har på uppdrag av Folkhälsomyndigheten genomfört en studie under perioden 2020-05-12 till 2020-05-17.  

• Målgruppen i studien är elever vid sfi (svenska för invandrare) samt gymnasieskolans språkintroduktion i 30 kommuner över 
landet (se bild s. 3). De 30 kommunerna utgör ett mindre Sverige i urval framtaget av Göteborgs universitet enligt ett antal 
definierade kriterier. Urvalsramen har utgjorts av elever som deltagit på de lektioner datainsamlingen genomförts.

• Totalt har 2 040 elever svarat på frågorna under perioden 2020-05-12 till 2020-05-17.

• Respondentarna kunde välja att få frågeformuläret på 6 olika språk (arabiska, farsi, somaliska, tigrinja, engelska eller svenska). 
Lektionerna genomfördes digitalt med en lärare som initierar och leder lektionen. De har besvarat frågorna digitalt i hemmet 
under (digitalt) överinseende av sin lärare. Eleverna har fått inloggningsuppgifter av sin lärare och läraren har funnits tillgänglig 
för frågor.

• I enlighet med GDPR är inget personregister skapat och det går inte att härleda något svar till någon enskild person. Variabeln 
kommun är borttagen för att inte kunna röja identitet, det innebär dock att bortfallsanalys per kommun saknas.

• Studien har begränsningar, men visar ett nedslag i en målgrupp som nyligen lärt sig eller är på väg att lära sig det svenska 
språket samtidigt som pandemin covid-19 pågår.  Frågor och svar har handlat om oro, informationsbehov och anpassningar till 
vardagslivet under pandemin covid-19. Basen anger hur många som svarat på varje enskild fråga. 



Invandrarindex 30 kommuner

• Övertorneå

• Boden

• Arjeplog

• Umeå

• Krokom

• Ragunda

• Timrå

• Orsa

• Falun

• Älvkarleby

• Torsby

• Sunne

• Hällefors

• Köping

• Vallentuna

• Nacka

• Gnesta

• Örebro

• Askersund

• Lysekil

• Göteborg

• Kinda

• Mörbylånga

• Gislaved

• Ljungby

• Båstad

• Ängelholm

• Höganäs

• Osby

• Karlshamn



1. Känner du oro för din egen hälsa på grund av det nya coronaviruset?
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2. Känner du idag oro för din familjs hälsa på grund av det nya 
coronaviruset?
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3. Har du gjort något/några av följande sedan coronapandemin började? 
Flera svar möjliga.
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4. Hur mycket har du ändrat ditt liv på grund av coronaviruset?
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5. I hur stor utsträckning följer du myndigheternas uppmaningar med 
anledning av det nya coronaviruset? Svara på skalan nedan där 1 
betyder att du inte alls följer uppmaningar till 5 att du följer 
uppmaningarna helt och hållet.
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6. Hur upplever du att det är att följa myndigheternas uppmaningar med 
anledning av det nya coronaviruset? Svara på skalan nedan där 1 
betyder att det är mycket svårt till 5 att det är mycket enkelt.
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7.Hur viktigt tycker du det är att följa myndigheternas uppmaningar med 
anledning av det nya coronaviruset? Svara på skalan nedan där 1 
betyder att det är oviktigt till 5 att det är viktigt.
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8. Vad tycker du om myndigheternas uppmaningar till privatpersoner 
med anledning av det nya coronaviruset?
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9. Hur länge tror du att myndigheterna kommer att fortsätta med 
uppmaningar för privatpersoner med anledning av det nya coronaviruset 
(exempelvis vara hemma när du är sjuk eller känner dig sjuk, inte besöka 
äldre, hålla avstånden)?
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10. Tycker du att du har den information du behöver om det nya 
coronaviruset om … (andel Ja-svar)
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11. Hur har du, under de senaste sju dagarna, fått information om 
coronaviruset? Markera gärna flera alternativ.
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12. Är du …(notera att andelen Annat är 0,4%)
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13. Vilket år kom du till Sverige?
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14. Hur gammal är du?
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15. Vilken studieväg/nivå läser du Sfi?
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16. Vad tänker du göra när du slutat skolan du går på nu? Du kan svara 
flera alternativ.
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17. Har dina planer förändrats på grund av Coronapandemin?
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18. Hur många personer bor i ditt hushåll?
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19. Bor du med någon över 70 år?
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20. Allmänt sett, vilket förtroende har du för myndigheternas sätt att ta 
hand om en allvarlig kris eller katastrof i Sverige?
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